
Referat fra Formandskabsmøde 5. december 2023 

Til stede: Tove, Henrik, Peter, Elsa & Mads 

Afbud: Benny, Jon, Signe, Jesper & Morten 

Kl. 17.00-19.00 

Valdemarsgade 4 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden - Godkendt 

2. Godkendelse af ref. fra seneste fm møde - Godkendt 

3. Meddelelser  

- Peter fortæller om status på Europaskolen, Mads 

supplerer -> vi er ramt af mange aflysninger i denne 

sæson. Peter + Mads har været til møde med DGI 

som hjælper med at lave en nyhed via 

Idrætsmonitor. Kan forhåbentlig synliggøre de 

udfordringer vi har haft på skolen. Vi arbejder 

derudover løbende med at tilbyde alternativ træning 

på Idrætsfabrikken til de familier som er tilmeldt en 

aktivitet om lørdagen.  

- Peter foreslår, at vi indfører faste takster på diæter i 

forbindelse med kurser. Det tages videre til 

kommende kontormøde.  



- Skolen ved Kødbyen. Peter & Mads har deltaget i et 

par møder vedr. den nye skole ved Kødbyens 

idrætshal. Her bliver der åbnet op for søgning af 

tider i løbet af efteråret 2024. Planen er, at tiderne 

gælder fra 1/2-25. Inden da skal vi sammen med DGI 

være skarpe på hvilke målgrupper vi ønsker at 

udbyde aktiviteter for. God ide, hvis vi kan tilbyde 

aktiviteter for skolebørnene (0-9 kl. elever). 

- Peter fortæller om seniorstormødet – Her blev der 

nedsat to grupper, som skal tage sig af henholdsvis 

arrangementer & struktur i seniorafdelingen. Mads 

har ansvaret for arrangementsgruppen som allerede 

har mødtes 1 gang. Jesper har ansvaret for 

strukturgruppen som mødes i starten af 2024. Her 

mangler vi lidt fremmøde statistik mv.  

 

4. Orientering fra kontoret  

- Nye kontortider. Efter at Jon går ned i tid, aftales det 

at kontoret igen kigger på kontortiderne og evt. får 

dem revideret til 2024.  

 

5. Frivillig strategi 

- Gennemgang af frivilligstrategien, som blev 

udarbejdet i 2019. Frivilligstrategien ”hives” måske 

frem igen til senere brug.  



 

6. Ny hjemmeside 

- Peter giver status på hjemmesiden.  

Formandskabet beslutter at der ikke skal bruges 

flere penge på at lave hjemmesiden om. Der 

indkaldes til et møde med Karen som er ansvarlig for 

den nye hjemmeside. Planen er at hjemmesiden skal 

i ”luften” omkring 1. februar 2024.  

 

7. Spørgeundersøgelse CUR/fremtid 

- Snak om brug af spørgeundersøgelse.  

Enighed om at kontoret arbejder videre med at 

forberede forældremøder på hvert enkelt 

hold/afdeling. Disse møder skal afvikles i februar 

måned, så man evt. kan få flere forældre med til GF 

(generalforsamling marts). Yderligere snak om at der 

muligvis kan udarbejdes nogle spørgsmål man kan 

bruge som opfølgning til disse møder.  

Peter undersøger bogføringsmodulet i Conventus. 

8. Evt. 

- Elsa ønsker at sende besked ud til seniortrænere, at 

proceduren vedr. at melde afbud. Mads snakker 

med den resterende del af kontoret.  



- Det aftales at Mads indkalder Morten & Henrik til et 

møde vedr. digital strategi for SSB. 

- Til kommende fmmøde, skal der snakkes om søgning 

af tider på Europaskolen. 

- Det aftales at kommende fmmøder indkaldes via 

Outlook.  

- Næste fmmøde er tirsdag den 9. januar 2024 fra kl. 

17-19. 

 

 

 


